
USAG-WIESBADEN       
ATTN:  VAT/UTAP         
UNIT 29623 BOX 51        

 WIESBADEN TAX RELIEF 
OFFICE 

 FLUGPLATZ ERBENHEIM  
   GEB 1052 Rm 101 
WIESBADEN 65205 

APO AE 09096

UNITED STATES ARMY GARRISON 
WIESBADEN TAX RELIEF 

   DSN: 548-9107 CIV 0611-143-548-9107 
IMEU-WI-MWR 
Memorandum for UTAP customer 
SUBJECT: Request for Final Bill (Submit to UTAP office including travel orders) 

Customer Name: ____________________________________________ 

Move Out Address: ______________________________________DATE______________ 
__________________________________________________________________________
Forwarding Address _____________________________________________________ 
Phone Number___________________________________________________________ 
Email Address:____________________________________________________________ 
Bank:_______________IBAN_______________________________________Initials ____ 

Strom/ Electric Company_______________  Vertrags Nr:___________________ 
Zahler/ Meter Nr._____________________     Stand/ Reading:________________ 
Zahler/ Meter Nr._____________________    Stand/ Reading:________________ 
Zahler/ Meter Nr._____________________     Stand/ Reading:________________ 

Gas Company_______________________  Vertrags Nr:___________________ 
Zahler/ Meter Nr._____________________     Stand/ Reading:________________ 
Zahler/ Meter Nr._____________________     Stand/ Reading:________________ 
Zahler/ Meter Nr._____________________     Stand/ Reading:________________ 

Please record your readings at time of move out. Questions? Contact the Wiesbaden 
tax relief office DSN 548-9107 or CIV 0611-143-548-9107 
Distro Email: usarmy.wiesbaden.utap@mail.mil 

==========TRO Processing=================== 
Received___________________________________________DATE _____________ 
Sent to Utility Co.____________________________________DATE______________ 
Sent to customer____________________________________DATE_______________ 
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